



## **Сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела встретились с учащимися образовательных учреждений района**

22 января 2019 года в Пермском муниципальном районе сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, сотрудники различных подразделений отдела МВД России по Пермскому району и ветераны органов внутренних дел встретились с учащимися старших классов образовательных учреждений района.

В ходе встречи представители правоохранительных органов рассказали школьникам о своих ведомствах, специфике работы и задачах каждого из них, познакомили подростков с современными видами оружия, а также продемонстрировали возможности современной криминалистической техники.

Особое внимание сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела уделили вопросу подготовки кадров в образовательных учреждениях системы Следственного комитета России, рассказав будущим выпускникам о ведомственных высших учебных заведениях, порядке поступления в них, требованиях, предъявляемых к кандидатам.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1291521>